

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

19 april 2002

WETSONTWERP

**houdende harmonisatie van de geldende
wetsbepalingen met de wet van 10 juli 1996
tot afschaffing van de doodstraf en tot
wijziging van de criminele straffen**

ERRATUM

Pagina 2 vervangen als volgt:

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

19 avril 2002

PROJET DE LOI

**relatif à la mise en concordance des
dispositions légales en vigueur avec la loi du
10 juillet 1996 portant abolition de la peine
de mort et modifiant les peines criminelles**

ERRATUM

Remplacer la page 2 par ce qui suit:

De Regering heeft dit wetsontwerp op 19 april 2002 ingediend.

De «*goedkeuring tot drukken*» werd op 17 mei 2002 door de Kamer ontvangen.

Le Gouvernement a déposé ce projet de loi le 19 avril 2002.

Le «*bon à tirer*» a été reçu à la Chambre le 17 mai 2002

Voorgaand document :

Doc 50 **1747/ (2001/2002)** :
001 : Wetsontwerp.

Document précédent :

Doc 50 **1747/ (2001/2002)** :
001 : Projet de loi.